Oznace-

Cis.

Skutoénost EUR

TEXT riad.
nie 2014 2013
a b [ 1 2
A. Penazné toky zo zakladnych podnikatel’skych ¢innosti
Z Zisk (+) 0 0
S. Strata ( - ) -28 491 -30 736
A1, Neperniazné operacie ovplyvnujuce hospodarsky vysledok z beznej €innosti 1607 977 130 493
A2 Zmeny stavu pracovného kapitalu -2298 155 -421 173
A3 Uroky uétované do nakladov (+) 19580
A4 Uroky Gétované do vynosov (-) -1
A* H V z beznej ¢innosti pred zdanenim dariou z prijmov pravnickych oséb upraveny 699 090 321 416
o vplyv nepeziiaznych operacii, zmien pracovného kapitalu a urokov
A5 PoloZky vylu¢ené zo zakladnych podnikatel'skych €innosti 30370
A.6 Specifické polozky 136 320
A** Periazné toky pred alternativne vykazovanymi a ostatnymi polozkami -532 397 -352 152
AT Alternativne vykazované polozky 0
A8. Ost. polozKy patriace do peil. tokov zo zakl. podnik. ¢innosti 0
AFF* Cisty peiiaZny tok zo zakladnych podnikatelkych &innosti -532 397 -352 152
B Peiiazné toky z investi¢nych ¢innosti
B.1 Vydavky spojené s obstaranim stalych aktiv ( sucet B.1.1 az B.1.3 resp. B.1.4) 201719
B.2 Prijmy z predaja stalych aktiv ( sucet B.2.1 azB.2.3.) 30 386 -70 484
B.3. Pefiazné toky z prendjmu hnut. a nehnut. veci prenaj. ako celok -144 538
B.4 Pefiazné toky z uverov a péziciek poskytovanych s priazn. osobam 0
B.5 Specifické polozky 0 31167
B.6 Alternativne vykazované polozky ( sucet B.6.1 az B.6.6 ) 0
B.7 Ost.polozky patriace do pefiaznych tokov z investiénych ¢innosti 0
B***  (isty pefiaZny tok z investi¢nych Sinnosti ( sicet B.1 az B.7) 87 567 -39 317
C. Cisty peiiaZny tok po financovani investicii
C. Peiiazné toky z finanénych Einnosti
C.A Zmeny stavu dlhodobych pripadne kratkodobych zavizkov (suget D.1.1 - D.1.7) 0
C.2 Penazné toky v oblasti vlastného imania 437 956 378784
C.3 Specifické polozky 0
C.4 Alternativne vykazované polozky 0
C.5 Ost. polozky patriace do peii. tokov z finan¢nych ¢innosti 0
Crxx Cisty peiiazny tok z finan¢nych &innosti 437 956 378784
0 0
E. Vysledkové kurzové rozdiely vy€islené na konci uctovného obdobia k 31.12 /E.1+E.2
E.1 Kurzové straty ( u¢et 563 ) ( -) 0
E.2 Kurzové zisky (ucet 663 ) (+) 0
F. Zmena stavu penaz.prostried.a pefiaz.ekvival.(+/-)( sucet A**+B***+D***+E)=(H.- G.) -6 874 -12 685
G. Stav pefiaz.prostried.a pefiaz.ekvivalent.na zaciatku Uétovného obdobia ( k 1.1.) 18 051 9722
H. Stav pefiaz.prostried.a pefiaz.ekvivalent.na konci G&tovného obdobia ( k 31.12.) 11177 18051
(stcet G. + A***+B***+D***+E )
Zmena stavu penaz.prostried.a pefiaz.ekvival.(+/-)( suet A***+B***+D***+E)=(H.- G.) -6 873 8329




